

争战得胜的原理-4 如何对待那城的树木.....

经文【申20:10-20】

¹⁹你若许久围困攻打所要取的一座城，就不可举斧子毁坏树木，因为你可以吃那树上的果子，不可砍伐；田间的树木岂是人，叫你糟蹋么。

²⁰惟独你所知道不是结果子的树木，可以毁坏砍伐，用以修筑营垒，攻击那与你打仗的城，直到攻塌了。

在此，主特别强调：要灭绝的，乃是有罪而不悔改的人，是有血肉有气息的生命，而不是没有血肉的树木！

树木没有血肉——没有情欲，没有灵魂，也不能移动，所以就不会犯罪，也不会被罪污染。唯有人都和天使才会犯罪，会带来整个灵界的污秽污染，因此也会带来万有都被他们污染污秽的结果。神在此特别强调说，田间的树木岂是人，叫你糟蹋么！以色列征服仇敌的城之后，可以吃喝树上的果子，也可以用来作材料。

食物不会污秽我们：污秽我们和我们旁边之人的，乃是从灵界而来并经过我们心灵而出来的罪念、罪恶、罪行！主耶稣说，入口的不能污秽人，出口的乃能污秽人……惟独出口的，是从心里发出来的，这才污秽人。因为从心里发出来的，有恶念、凶杀、奸淫、苟合、偷盗、妄证、谤讟；这都是污秽人的；至于不洗手吃饭，那却不污秽人。《太15:1-20》

人的罪恶，是在与神与人关系中发生的——都是从人淫乱、贪婪，追求世界宴乐、拜偶像拜鬼，比较竞争、恨恶人的心而来的，并在其中有魔鬼邪恶污秽和离间的作为！人的情欲——就叫我们不能脱离罪恶的，除非我们真正恢复得蒙神的慈爱、怜悯、救赎之恩，爱神爱人怜悯人宽恕人，并活在神的恩爱公义中。

